
MSKÜ Öğrenci Genel Memnuniyet Anketi

Cep telefonlarından daha iyi görünüm elde etmek için lütfen cihazınızı yatay durumda
kullanınız.

Eğitim-Öğretim Hizmetleri*

Tamamen
Katılıyoru

m

Katılıyo
rum

Kararsı
zım

Katılmıy
orum

Hiç
Katılmıyo

rum

1. Dönem başında bizlere, öğretim
elemanları tarafından derslere ait bilgi
formları üzerinden derslerin amacı,
işleyişi ile ilgili genel bilgilendirme
yapılır ve ölçme/değerlendirme süreçleri
(sınav, ödev, proje, itiraz) açıklanır.
2. Eğitim programının (müfredat)
bireysel ve mesleki gelişimimi
destekleyecek şekilde tasarlandığını
düşünüyorum.
3. Eğitim programı (müfredat) teorik
derslerin yanında uygulama konusundaki
bilgi ve becerimizi de geliştirecek şekilde
(staj, laboratuvar vb, uygulamalı dersler)
dengeli olarak planlanmıştır.
4. Eğitim programımda şu ana kadar
almış olduğum dersler açısından alan-
içerik uygunluğunun gözetildiğini
görebiliyorum.
5. Eğitim aldığım program kapsamında
mevcut seçmeli dersler sayı ve çeşitlilik
açısından yeterlidir.
6. Eğitim programımız çağın
gerekliliklerine uygun şekilde
güncellenmektedir.
7. Aldığım eğitimin beni çalışma hayatına
hazırlamakta yeterli olduğunu
düşünüyorum.
8. Bölüm/programımızdaki öğretim
elemanları yeterli alan bilgi ve becerisine
sahiptir.
9. Sınavlar başarımızı ölçecek nitelikte ve
yapılan değerlendirmeler objektiftir.



Tamamen
Katılıyoru

m

Katılıyo
rum

Kararsı
zım

Katılmıy
orum

Hiç
Katılmıyo

rum

10. Üniversitemizin uzaktan eğitim ders
sisteminin kalitesini yeterli buluyorum.
11. Üniversitemizde yatay/dikey geçiş
programları etkin bir şekilde
yürütülmektedir.
12. Üniversitemizde çift ana dal/yan dal
geçiş programları etkin biçimde
uygulanmaktadır.
13. Üniversitede sağlanan yabancı dil
eğitimini yeterli buluyorum.
14. Üniversitemizde değişim programları
(Erasmus, Farabi, Mevlana) ile ilgili
sunulan hizmetlerin yeterli olduğunu
düşünüyorum.
15. Üniversitemizin eğitim-öğretim
hizmetlerinde yenilikleri takip ve uyum
çabalarını yeterli buluyorum.
16. Bölüm/programdan almakta olduğum
eğitim beklentilerimi karşılamaktadır.
17. Öğretim elemanları ile kolaylıkla
iletişim kurabiliyorum.
18. Öğretim elemanları akademik soru ve
sorunlarımın çözümüne yönelik yeterli
yönlendirmeleri yapmakta ve samimi bir
şekilde yardımcı olmaktadır.
19. Danışmanım/öğretim elemanları
projelere başvurmam veya projelerde yer
almam konusunda beni teşvik etmektedir.
20. Danışmanım bana gerekli zamanı
ayırmaktadır.
21. Danışmanım, akademik gelişimim ve
başarı durumumu takip etmekte ve
gereken bilgilendirme ve uyarılarda
bulunmaktadır.
22. Genel olarak bölüm/programdaki
akademik destek , danışmanlık ve
yönlendirme hizmetleri yeterlidir.

Kariyer Planlama Desteği*

Tamamen
Katılıyoru

m

Katılıyo
rum

Kararsı
zım

Katılmıy
orum

Hiç
Katılmıyo

rum

23. Bölüm/programımızda yürütülen
panel, eğitim, kurs, seminer ve sertifika
vb. diğer ders dışı etkinlikleri faydalı ve
yeterli buluyorum.
24. Bölüm/programımızda alanla ilgili iş
olanakları ve iş hayatı konusunda
öğrencilere yeterli yönlendirme
yapılmaktadır.
25. Bölüm/programımızda bizlere çalışma
hayatına atılmadan önce becerilerimizi
geliştirmek amacıyla verilen genel
kariyere hazırlık destek hizmetleri
yeterlidir.
26. Üniversitemizin alanında yenilikçi ve
girişimci bireyler yetiştirme yolunda
çalışma ve çabalarını yeterli buluyorum.
27. Üniversitemizin, bizleri iş dünyasına
hazırlama amacı ile gerçekleştirdiği
sektör/öğrenci buluşması, mezun/öğrenci
buluşması, kariyer günleri, firma gezileri
gibi etkinlikler ile sağlamış olduğu
desteği yeterli buluyorum.
28. Kariyer Planlama ve Mezunlarla
İlişkiler Koordinatörlüğünün
kariyerimizin planlanması konusunda
sağlamış olduğu destek süreçlerinden
genel olarak memnunum.



Personel, Yönetim, Öğrenci İletişim ve Ulaşılabilirlik*

Tamamen
Katılıyoru

m

Katılıyo
rum

Kararsı
zım

Katılmıy
orum

Hiç
Katılmıyo

rum

29. Öğrenci olduğum Birimde idari
personelin öğrencilere karşı tutum ve
davranışları olumludur.
30. Öğrenci işleri personeli bizlere nazik
ve saygılı davranmaktadır.
31. Öğrenci işlerinden talep ettiğim
bilgi/belgeleri hızlı ve kolay bir şekilde
alabiliyorum.
32. İhtiyaç duyduğumda idari personele
ulaşabiliyorum.
33. Yönetim (Dekan, Müdür-Müdür
Yardımcıları) bizlerin sorun ve önerilerine
karşı duyarlıdır.
34. Yönetim ile çekinmeden
görüşebiliyoruz.
35. Öğrenci odaklı bir yönetim anlayışı
vardır.
36. Bölüm Başkanımıza ihtiyaç halinde
kolayca erişebiliyorum.
37. Bölüm Başkanımız, kendisine iletilen
sorunları çözmek için çaba
göstermektedir.

Genel Memnuniyet*

Tamamen
Katılıyoru

m

Katılıyo
rum

Kararsı
zım

Katılmıy
orum

Hiç
Katılmıyo

rum

38. Üniversitemizin sosyal sorumluluk ile
ilgili konularda teşvik edici olduğunu
düşünüyorum.
39. Üniversitemizdeki oryantasyon
hizmetlerinden yeterince faydalandım.
40. Üniversitemizin çevreye saygılı,
sürdürülebilir ve çevre dostu bir yerleşke
olma yönündeki çalışmalarını yeterli
buluyorum.
41. Üniversitemiz genel olarak
öğrencilerin eğitim ve kariyer
hedeflerine cevap vermektedir.
42. Üniversitemiz toplumda iyi anılan bir
kurumdur.
43. Bölümümü/Programımı yakınlarıma
ve diğer öğrencilere tavsiye ederim.

Genel Olarak Bölümümden/Programımdan Memnunum*

Evet

Hayır

Kısmen



Genel Olarak Üniversitemden Memnunum*

Evet

Hayır

Kısmen

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesinde iyileştirilmesi gereken üç (3) genel
durumu yazınız.

Lütfen Yazınız

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesinde sizi mutlu eden üç (3) temel konuyu
yazınız.

Lütfen Yazınız




